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Alexia’s Diamanten 
 

von Alexia Luikert 
kleine Anpassungen von Alexis 

© 2005 
 

 
 
 
Diese Anleitung ist von Alexia Luikert – sie hat mir die Anleitung für die Kette geschickt. 
Nachdem ich mehr Lust auf Armbänder hatte, habe ich die Anleitung etwas angepasst. Alexia war 
so nett, mir die Erlaubnis zu geben, dass ich diese Anleitung und auch die für die Kette machen 
darf. 
 
 
 
Material: 
2 mm Rocailles in vier Farben 
Ich habe schwarz, elfenbein, ein rötliches braun und gold verwendet. 
2 runde 8mm Perlen in gold 
2 Knöpfe als Verschluss 
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Die Diamanten … 
 
... sind mit 2-Nadel-Netztechnik gearbeitet. Keine Angst: die meiste Zeit liegt eine der Nadeln 
friedlich herum. ☺ 
 

 
1. Eine elfenbein, 11 schwarze, eine elfenbein, eine 
schwarze Rocaille auffädeln 

 

   
2a. Zurück durch die 9. (die 8. 
Schwarze), eine Schwarze, eine 
Elfenbein, eine Schwarze 
auffädeln und durch die 5. (die 
4. Schwarze) gehen 

2b. Eine weitere Schwarze 
aufnehmen und in der ersten 
aufgefädelten Elfenbein kreuzen

3. Zwei Bögen machen, indem 
man je drei Elfenbein zwischen 
die Elfenbein der zweiten 
Reihe einfügt 

 

  
 

4a. Zwei Elfenbein, drei 
Schwarze, eine Elfenbein, eine 
Schwarze auffädeln und zurück 
durch die zweite Elfenbein 

4b. Zwei Elfenbein, eine 
Schwarze; drei Braune 
hinzufügen 

4c. Die zweite Nadel: zwei 
Elfenbein, drei Schwarze und 
eine Elfenbein auffädeln 

  
4d. Eine Schwarze und zwei Elfenbein auf den ersten 
Faden und durch die zweite Elfenbein der gerade 
aufgefädelten, eine Schwarze aufnehmen und in der 
letzten Elfenbein kreuzen 

5. Drei Elfenbein; eine Schwarze, zwei 
Braune; zwei Braune, eine Schwarze; 
drei Elfenbein 

  
6a. Zwei Elfenbein, fünf Schwarze auffädeln und 
zurück durch die zweite Elfenbein 

6b. Zwei Elfenbein, eine Schwarze; eine 
Schwarze, zwei Braune; drei Goldene; zwei 
Braune, eine Schwarze 
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6c. Die zweite Nadel: zwei Elfenbein und vier 
Schwarze auffädeln  

6d. Eine Schwarze und zwei Elfenbein auf den 
ersten Faden und durch die zweite Elfenbein der 
gerade aufgefädelten gehen, eine Schwarze 
auffädeln und in der letzten Schwarzen von 6c 
kreuzen 

  
7a. Eine Schwarze, zwei Elfenbein; drei Braune; 
drei Goldene; drei Goldene; drei Braune; zwei 
Elfenbein, eine Schwarze 

7b. Fünf schwarze und zurück (die Spitze des 
Diamanten); zwei Elfenbein, eine Braune; zwei 
Braune, eine Goldene; drei Goldene; eine 
Goldene, zwei Braune; eine Braune, zwei 
Elfenbein 

  
7c. Die zweite Nadel: vier Schwarze auffädeln 7d. Eine Schwarze auf den ersten Faden und in 

der vierten von 7c kreuzen 
Ab Schritt 8 zeigen die Diagramme nur das letzte in Schritt 7 gefertigte Netz. 
 

  
8a. Eine Schwarze, zwei Elfenbein; eine 
Schwarze, eine Elfenbein, eine Schwarze; zwei 
Braune, eine Gold; eine Gold, zwei Braune; eine 
Schwarze, eine Elfenbein, eine Schwarze; zwei 
Elfenbein, eine Schwarze 

8b. Drei Schwarze, zurück durch die letzte 
Elfenbein von 8a; drei Elfenbein; zwei 
Elfenbein, eine Schwarze; drei Braune; eine 
Schwarze, zwei Elfenbein 



 

 - 4 - 

  
8c. Die zweite Nadel: drei Schwarze auffädeln 8d. Die Nadel von 8c geht durch die nächste 

Elfenbein und nimmt eine Elfenbein, die andere 
Nadel nimmt zwei Elfenbein – in der zweiten 
kreuzen 

 
 

9a. Eine Schwarze, zwei Elfenbein; eine 
Schwarze, eine Elfenbein, eine Braune; eine 
Braune, eine Elfenbein, eine Schwarze; zwei 
Elfenbein, eine Schwarze 

9b. Drei Schwarze; drei Elfenbein; drei 
Elfenbein 

  
9c. Die zweite Nadel: drei Schwarze aufnehmen 9d. Die Nadel von 9c geht durch die nächste 

Elfenbein und nimmt eine Elfenbein, die andere 
Nadel nimmt zwei Elfenbein – in der zweiten 
kreuzen 

 
 

9e. Drei Schwarze; drei Schwarze; drei 
Schwarze; zurück durch die obere Perle des 
zweiten Bogens 

9f. Die zweite Nadel: drei Schwarze, durch die 
obere Schwarze des nächsten Bogens, eine 
Schwarze aufnehmen. Auf den ersten Faden 
zwei Schwarze aufnehmen – in der zweiten 
kreuzen.  
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Die Verbindung … um mit dem zweiten Diamanten zu beginnen: 

 

 
  

1. Beide Nadeln gehen 
durch eine 8 mm Perle 

2. In einer Schwarzen 
kreuzen. Auf eine 
Nadel fünf Schwarze, 
eine Elfenbein, eine 
Schwarze fädeln. 
Zurück durch die 
zweite Schwarze.  

3. Die zweite Nadel: 
fünf Schwarze und eine 
Elfenbein auffädeln 

4. Die 1. Nadel: eine 
Schwarze, eine 
Elfenbein, eine 
Schwarze; eine 
Schwarze nehmen und 
in der Elfenbein der 2. 
Nadel kreuzen. 

Weiter mit Schritt drei des Diamanten. Drei Diamanten anfertigen. 
 
 

So sieht der erste 
Diamant aus. 
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Der Netzteil … 
 
… ist mit einer Nadel gemacht: 
 

 

Dem Faden folgen … … dann die mittlere Rocaille des Diamanten einfügen, weiter dem 
Faden folgen ... 

 
 

 
 
Rote Punkte markieren die Verbindungsperlen zwischen Diamanten und Netz – in Wirklichkeit 
passen sie zueinander, nur meine Diagramme sind nicht ganz proportional. 



 

 - 7 - 

Wenn man ein längeres Armband braucht, erweitert man einfach den langen Netzteil: 
 

 
 
 
 
Der Verschluss: 
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Die Kette: 

       
                   Alexia’s Original                  meine Variante 
 
 
 
Alexia hatte Münzen in ihrer Kette – ich fand sie sehr hübsch, aber ich habe keine Münzen … 
 
Material: 
2 mm Rocailles in vier Farben 
Ich habe schwarz, Elfenbein, ein rötliches braun und gold verwendet. 
3 runde 8mm Perlen in gold (eine für den Verschluss) 
 
Wer Alexia’s Münzenkette machen will braucht man 5 Münzen. 
Daran denken, sie an den Spitzen der Diamanten während der Arbeit einzufügen – alle auf der 
selben Seite. ☺ 
 
Ein Wort noch: die Kette hat eine Rocaille in der obersten Reihe – nicht zwei wie das Armband. 
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Copyright: Alexis http://alexis.ohost.de Diese Anleitung ist für eigene Schmuckstücke. Diese 
können für "Nadelgeld" verkauft oder als Geschenk weitergegeben werden - Massenproduktion ist 
nicht erlaubt. Bitte geben Sie meinen Namen und meine Homepageadresse an. Benutzen Sie diese 
Anleitungen nicht für Unterricht, ohne mich vorher zu fragen. Kopieren sie diese Anleitung nicht 
(auch keine Teile daraus), verkaufen Sie sie nicht und laden Sie sie nicht auf eine andere 
Homepage. 

Rote Punkte markieren die 
Verbindungspunkte, grüne den Platz, an dem 
Münzen eingefügt werden. 
 
In diesem Diagramm des Diamanten habe ich 
Alexia’s Art der Diamanten-Verbindung 
gezeigt – einfach in der letzten Rocaille des 
Diamanten kreuzen, drei Perlen auf jede Nadel 
und in einer weiteren kreuzen. 
Es folgt Schritt 2 der Verbindung. 


